Mones Bragueur Pepopolouz

TABETA Nº 31 RAHER

2257 ПОЗДРАВЛЯЕМ ЮБИЛЯРА

> в. ф. попову — 75 лет



Секретариат правления Союза писателей СССР направил Владимиру Федоровичу Полову приветствие: «Ваша трудовая биография определилась рано: после окончания шнолы Вы начали работать кладовщиком, а в 1927 году поступили в мартеновский цех Сулинского металлургического завода. Затем Вы учитесь на экономическом факультете Ростовского университета, работаете на металлургических заводах. После перерыва в учебе, связанного с болезнью, продолжаете замятия на вечернем факультете Донецкого индустриального института, защищаете диплом и в качестве инженера-металлурга работаете заместителем начальника мартеновского цеха и авначивания в принимает участие в изготовлении новых марок бронетанковых сталей. После Победы возвращаетесь в гор. Енакиево на работу по восстановлению разрушенных окнупантами заводов Пачинается Ваша литературная деятельность. В До-

в гор. Енакиево на работу по восстановлению разрушенных окнупантами заводов юга.

Начинается Ваша литературная деятельность В Донецком издательстве выходит в свет Ваш роман «Сталь и шлак», за который в 1949 году Вам была присуждена Государственная премия СССР.

Вслед за этим романом выходит второй — «Закипела сталь». И тематически, и сюжетно он является продолжением главной темы Вашего творчества.

Затем следуют новые иниги о металлургах, о рабочем классе: «Испытание огнем» — документальная повесть, «Его величество рабс ий чласс», кимга рассназов «Дочери».

На протяжении многих лет Вы остаетесь верны своей теме, решая ее в различных жанрах художественной прозы, в том числе и в документальной. Здесь следует перечислить такие Ваши книги, как «Продолжение подвига» о людях Кузнецкого металлургического комбината, «Рабочий номандир Василий Снвилев», «Счастье трудных дорог», «Люди, которых я люблю» — сборнии литературных портретов.

В 1966 году вышел Ваш роман «Разораанный круг», посвященный дюдям и новым проблемам в развитии нашей современной индустрии.

В последующие годы публикуются Ваши романы — «борние поды публикуются Ваши романы — «Обретешь в бою», «И это называется буди», — оба отмеченные премиями на Всесоюзном конкурсе на лучшее произведение художественной

прозы о современном советском рабочем илассе. Большим читательским успехом пользуется Ваш новый роман «Тихая заводь». Вы принимали антивное участие в общественной жизни: в гор. Енакиево в 1949 году были избраны депутатом городского Совета депутатом городского Совета депутатом городского, состояли членом правления Союза писателей Украины, членом редколлегии журнала «Советская Украина». В настоящее время Вы член

журнала «Советская украина». В настоящее время Вы член 
правлении СП СССР, СП 
РСФСР и Московской писательской организации СП 
РСФСР. Вы являетесь почетным гражданимом городов Макеевка и Енакиево. 
От всей души желаем Вам, 
дорогой Владимир Федорович, 
крепкого здоровья, счастья, 
новых творческих удач».

«Литературная газета» присоединяется к этим теплым поздравлениям.